

Милейко Сергей Анатольевич (07.08.1977 - 19.09.2024)

Дата рождения: 07.08.1977 **Дата смерти:** 19.09.2024

Откуда: Коми, Воркутинский район, п.

Промышленный **Возраст:** 47 лет

Статус: Данные подтверждены

Сообщение о гибели:

https://vk.com/wall-61126185_225337

https://vk.com/wall-177569355_4927



В парке Победы Кременок прошел митинг прощания с погибшим в ходе специальной военной операции Милейко Сергеем Анатольевичем.

Открылся траурный митинг Гимном России. Глава Дивеевского муниципального округа С.А. Кучин, обращаясь к собравшимся, отметил, что сегодня, как и в далеком 1941 году, наши доблестные воины встают на защиту Родины, только в наше время России угрожает более мощный враг. И если в 1941-1945-м Советский Союз в борьбе против гитлеровской Германии и ее союзников поддерживали США и Британия, сегодня практически весь мир так называемого «цивилизованного» Запада объединился в противостоянии с нашей страной. Противостоять украинским неонацистам и их западным хозяевам и покровителям выпало на долю мужественных, самоотверженных защитников Отечества, таких, как Сергей Анатольевич.

С.А.Кучин и Л.В.Скитневский, заместитель министра молодежной политики Нижегородской области, выразили твердую уверенность, что враг будет разбит, победа будет за нами. Сергей Александрович и Лев Витальевич выразили соболезнование родным и близким покойного героя.

Священник Павел Покровский, настоятель Кременковского храма в честь Покрова Пресвятой Богородицы, напомнил всем о двух главных заповедях, анных Христом в Евангелии – это любовь к Богу, Который Сам есть Любовь, и любовь к ближнему, благодаря которой проявляется и любовь к Творцу. Отец Павел также процитировал еще одно изречение Христа: «Нет больше той любви, как если кто положит душу свою за друзей своих». Милейко Сергей Анатольевич как раз и проявил такую истинную любовь, отдав свою жизнь за Родину, за наш народ и его будущее. Наш долг – чтить его память и возносить к Богу молитвы о его упокоении.

Милейко Сергей Анатольевич родился 7 августа 1977 года в поселке Промышленный недалеко от города Воркуты Коми АССР. Закончил среднюю школу и техникум. Срочную армейскую службу проходил в Чите. Волею судьбы переехал в Кременки Дивеевского района, здесь у него родились сыновья.

В марте 2024 года Сергей Анатольевич ушел добровольцем в зону проведения специальной военной операции. Служил рядовым артиллерийского расчета. Погиб 19 сентября 2024 года. Посмертно награжден орденом Мужества.

1/2



Ссылка на страницу:

https://poteru.net/soldier/78769

2/2